

政务要闻

日前,市委常委、副市长高义带领有关单位负责人到孟津县检查防汛工作。高义一行听取了孟津县防汛工作情况汇报,查看了铁谢险工工程、白鹤控导工程和九泉水库等,并检查了抢险队伍组织、抢险车辆调度、抢险措施落实情况。高义指出,各级各部门要进行拉网式排查,对排查出的问题要限期解决;要加强汛期值班工作,确保通信畅通;要严格落实责任制,加大督查力度,确保安全度汛。(张锐鑫)

全市农村环境集中整治 工作督查问责通报

(2014年第001号)

近日,市农村环境集中整治暗访组发现伊滨区佃庄镇西石桥村、酒务村等存在大量积存垃圾。因农村环境集中整治不力、辖区内脏乱差现象严重,该镇已于今年4月被市农村环境集中整治工作领导小组纳入全市农村环境集中整治工作重点管理乡镇,管理期限3个月,在重点管理期间,伊滨区佃庄镇再次出现大范围积存垃圾,反映出伊滨区对农村环境整治工作重视不够、管理不严、巡查督导不够深入;暴露出佃庄镇没有按照有关要求建立长效机制,采取有力措施,切实解决群众反映强烈的环境问题;以上问题的再三出现也反映出有关领导干部在工作作风中仍然存在不深、不细、不实、不严的问题。

根据《洛阳市农村环境集中整治考核奖惩方案(试行)》有关要求,市农村环境集中整治工作领导小组责成伊滨区给予佃庄镇党委副书记、镇长郭海涛诫勉谈话,给予佃庄镇党委委员、人武部部长(分管农村环境集中整治工作)陈治广效能告诫。现将有关情况通报全市,望全市各级有关单位和引以为戒,持续做好农村环境集中整治工作。

洛阳市农村环境集中整治工作领导小组 2014年6月9日

洛阳日报报业集团 招聘启事

洛阳日报报业集团现有《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》《河洛生活导报》《洛阳手机报》和洛阳网、河图网等7个媒体,综合实力居全国地市级报前列。根据发展需要,诚聘优秀人才到我集团从事相关工作。

1.基本要求:全国普通高等院校国家计划内普招的本科及以上学历毕业生(含2014年应届毕业生),热爱新闻事业,有较好的文字功底,遵纪守法,身体健康。

2.招聘岗位、名额及专业要求:

Table with 4 columns: 招聘岗位, 名额, 专业要求, 备注. Row 1: 夜班, 6, 不限, 仅限男性, 28周岁以下. Row 2: 校检员, 6, 不限, 仅限男性, 28周岁以下.

以上岗位,如报名应聘人数与录取名额达不到3:1,将酌情核减招录名额;考试后一经录用,按本集团有关规定签订聘用合同,享受同岗位人员待遇。

3.报名方式及时间:应届生须携带身份证、学生证原件和复印件、毕业生就业推荐表及1寸彩色照片2张;往届生须携带身份证、毕业证、学位证原件和复印件及1寸彩色照片2张。

●报名时间:6月11日-13日9:00-17:00 ●报名地点:洛阳日报报业大厦(新区开元大道218号)人力资源处1302室



洛阳游泳产品热销海外

昨日,在至尚有机硅制品有限公司,工作人员正在赶制泳帽、泳镜。该企业位于宜阳县产业集聚区,主要从事有机硅材料和泳帽、泳镜等硅橡胶产品的生产和销售。公司拥有行业中领先的生产工艺、设备,游泳系列产品80%远销美国、荷兰、俄罗斯、意大利、巴西、印度等国家。记者 刘冰 通讯员 全少飞 张珂 摄



深入开展党的群众路线教育实践活动

治理“庸懒散拖”一个月问责135人

本报讯(记者 李东慧 通讯员 马骥)昨日从市纪委监察局获悉,自“庸懒散拖”问题专项治理工作启动以来,全市纪检监察机关已受理和查找企业、群众反映的各类诉求和作风纪律问题382个,先后问责处理135人。

为开展好专项治理工作,市纪委在全市开展了查学习、查作风、查纪律、查能力、查责任心、查创新、查班子建设、查担当精神、查制度建设等活动,集中排查全市党员领导干部存在的“庸懒散拖”突出问题。市纪委安排专门人员受理群众和企业关于“庸懒散拖”问题的投诉和举报,通过定期检查、重点抽查、集中暗访等措施,强化督导检查,共查找和受理企业、群众反映的各类问题211个。目前,通过自办、交办和转办等方式,已办结、

处理和反馈问题117个,问责处理11人,涉及29人。

同时,市纪委组成多个暗访检查组,持续开展作风纪律明察暗访,从严治理纪律涣散、作风散漫、擅离职守、上班时做与工作无关的事情等问题。目前,已先后发现上班迟到、上班时从事与工作无关事项等作风纪律和管理不严问题74个,涉及45个单位,问责处理106人次,向全市下发通报5期。

此外,市纪委监察局还开展了重大项目专项效能监察和廉政监察,向我市52个省、市重点工程派驻6个效能廉洁监督组,着力解决影响项目建设的突出问题。截至目前,在52个重点项目中,40个项目进展正常,其余12个项目共发现问题21个。目前,对这些已

发现的问题正在积极协调、督促解决。

为强化督查成效,市纪委还将各县(市)区纪委工作人员编成6个检查组,将56个市直单位派驻纪检组编成8个检查组,开展“庸懒散拖”问题专项治理工作互查,共对188家市直和县(市)区所属单位进行了暗访检查,已发现问题76个。目前,这些问题都在落实查处之中。

下一步,对于“庸懒散拖”的典型案例,纪检部门将加大追究问责力度,案件

办理情况及时向社会公布。此外,市纪检监察机关还将开展行政审批制度改革实施情况监督检查,使简政放权、规范权力运行的各项制度措施落到实处;开展产业集聚区发展环境监督检查,强化服务措施和基础保障,促进产业集聚。

企业和群众如有相关线索,可以拨打电话0379-63912345,或发送电子邮件至lyqyts@126.com,进行投诉和举报。



市第一人民医院呼吸科主任岳莉莉:

持之以恒用好沟通这剂良药

日前,记者来到市第一人民医院呼吸科病房,呼吸科主任岳莉莉正忙着给病人家属“开小会”。

原来,前两天呼吸科接诊了一位脑溢血后遗症引发的重症肺炎患者,患者被送到医院时呼吸衰竭、意识不清。正当医院积极采取措施救治患者时,患者的家属却产生了分歧——一拨家属说老人已在其他医院救治了一年多,身子骨经不起折腾,要求放弃治疗;另一拨家属则要求医院尽力抢救。

“家属意见不统一,到底该听谁的,怎么治?沟通!”齐耳短发、身材瘦小的岳莉莉说,作为医生和共产党员,她有责任全心全意对待每一名患者,所以要反复找家属沟通。这次,她专门把持不同意见的家属叫到医院,详细告知病人的病情、救治与不救治的后果、如果救治大

概花费多少……一番交谈后,家属表示再考虑一下,尽快统一意见。

“为什么现在医患关系那么紧张?就是没有沟通好!家属对医生不信任,双方的误会就会逐渐加深。”岳莉莉说,医务人员除了要不不断提高专业水平,还要用好沟通这剂良药,很多时候,一次耐心的沟通和解释就能消除家属的顾虑。

岳莉莉曾接诊了一位80余岁肺部感染的老太太。老太太的女儿对母亲入院治疗的每一个细节都十分在意,经常对医生的治疗提出疑问。

“每一天我都亲自去查房,一遍一遍地给家属讲,使用的每一种药物的药效和副作用都说得清清楚楚。”岳莉莉说,由于老太太发生真菌感染,一般的治疗药物副作用较大。与家属沟通后,她及时向院领导汇报,专门为其到郑州采购

了一种相同药效的替代药品。

“医学之父”希波克拉底说过一句名言:医生有三法宝,第一是语言,第二是药物,第三是手术刀。“良好的沟通,是医生与患者之间的润滑剂。面对患者,医生的语言在一定程度上胜过药物。”岳莉莉说。

与患者和患者家属沟通,是为了满足患者治病的需求,平复患者焦急的心态;与同事沟通,是为了提高服务的质量,提升专业技能。

“每天早上查房前,所有值班的医生

和护士先碰头交流病人的最新情况;每周二,呼吸科的医务人员都要参加业务学习,学习讨论最新的医疗技术;每周四,召开疑难病例讨论会,通过实例分析探讨,共同学习进步。”岳莉莉骄傲地告诉记者,从她上班的第一天起,这些制度的执行就雷打不动,也正是通过不断地沟通、交流和学习,呼吸科的工作得到了广大患者和患者家属的认可。

用好沟通这剂良药,在治病中交心、构建和谐医患关系,岳莉莉在努力。

本报见习记者 朱艳艳 记者 赵佳



像“老杨同志”那样做群众工作

张军涛

当前,全国各地正在深入开展党的群众路线教育实践活动,怎样才能使活动更加扎实有效、深入持久地开展下去呢?笔者认为,50多年前,赵树理同志那篇有名的文章《老杨同志》,形象地为我们做出了回答。

首先是态度问题。践行群众路线,需要的是踏踏实实行动、不折不扣执行,是心底无私天地宽的信念。文中的老杨同志,是县里的农会主席,到一个被称为“模范村”的闫家山村指导秋收工作。该村的村长广聚,虽然出身贫苦,却被坏分子恒元所控制。老杨同志从广聚的接待安排上就看出了问题。他的态度就是:按照原则办事,主动要求到农民家中吃饭。后来广聚把他安排到村中最穷的老秦家,老杨同志面对老秦与自己隔阂,不温不火,不骄不躁,用自己的实际

行动终于赢得大家的信赖和支持。

其次是言行问题。老杨同志通过和老秦一家同吃、同住、同劳动,一下子拉近了和群众的距离。面对误会,老杨同志没有急于辩解,没有抱怨群众觉悟低,更没有置诸多问题于不顾,而是从了解最基层的群众意见做起,察民情、听民意、解民困,真正让群众看到了希望,看到了前途。这样,群众才放心地和他融为一体,积极投身到轰轰烈烈的建设事业中。

再次是责任问题。老杨同志是县里的农会主席,他的责任只是检查督促闫家山村的秋收工作,没有人让他去管理模范不模范的问题,也没有人让他去管理村委班子中存在的突出问题。但是,一种共产党人的担当、一种革命工作的责任,让他毫不犹豫地积极去发现

问题、解决问题,最终促使闫家山村的问题得以彻底解决,使该村的面貌焕然一新。

从检查督促秋收工作,到查出闫家山村模范不实、工作浮躁、群众不满等问题,老杨同志从态度上、言行上、责任上,为党的群众路线交出了一份令人民满意的答卷。

经过改革开放30多年的发展,我们国家发生了翻天覆地的变化,但共产党人和人民群众的血肉联系仍然是我们的

力量之源,坚定不移地走好群众路线,仍然是我们取得更大胜利的强大武器。前事不忘,后事之师。让我们从“老杨同志”身上汲取力量,在践行群众路线的大道上迈出更加强健的步伐,取得更大的成就。(作者单位:洛宁县教育局)

投稿邮箱:洛阳市开元大道218号报业大厦20楼洛阳日报评论部。邮编:471023。电子信箱:dengdehong@163.com。官方微博:@洛阳日报。



引咎济涧 缓解新安用水压力

近日,在新安县引咎济涧工程现场,施工人员正在加紧施工。

该工程从小浪底库区最大支流咿水河引水至新安县城注入涧河,解决新安县城及周边地区水资源紧缺问题。

记者 刘冰 特约记者 刘功银 通讯员 王开拓 摄



洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001

洛平微话

【你好,洛阳】市区首个健康主题公园,在隋唐城遗址植物园内正式亮相。宜居城市,以人为本。满足市民的健康需求,提升市民的健身体验,理应成为城市发展的重要内容。立志建成中原经济区最佳宜居地的洛阳,更应以“民之所望”为施政所向,让城市功能更完善,让公共服务更优质,让让更多人能乐享其“城”。